2016.3.28 星期一

今日4版

农历丙申年二月二十 今天天气:多云,10℃~21℃



南鲁晚報

www.qlwb.com.cr

新闻有奖热线:6610123 发行热线:6272328 广告热线:6905575

来烟招教师,一口气要500人

鲁大昨举行师范类毕业生招聘会,省内多地教师岗缺编

本报3月27日讯(记者 李楠楠 实习生 赵欣瑜) 众所周知,中小学教师中女教师占到很大比例,二孩政策放开后,不少地市中小学迎来"产假式"缺编。27日,在鲁大山东省2016年师范类毕业生供需见面会现场,诸城市教育局一口气要招聘500名教师,其中聘用制教师270人,用来应对教师退休或是请长假。

27日上午,山东省2016年 师范类毕业生供需见面会在 鲁东大学北区体育场举行,27 日,当天来自半岛蓝色经济 区、黄河三角洲经济区、半岛 高端制造业聚集区及北京、天 津、上海、江苏等经济发达地 区的390余家企事业单位报名 参加招聘会,提供就业岗位1 万余个,涉及教育、管理、电 商、制药、电气、保险、金融、 地产、商贸、养老、农业等领 域。据介绍,驻烟高校及周边 地区部分高校1.5万余名毕业 生参加招聘活动,有两千余人 达成就业 意向。

菏泽、潍坊、德州、日照、

淄博、烟台、威海等地市教育局带队参加,近50个县市区教育人事行政主管部门参会,宣传师范类高校毕业生就业政策、调研就业形势、向用人单位推荐毕业生。

"现在这些师范类专业的 毕业生,对工作的要求首先就 是稳。"27日在鲁东大学举办 的师范类高校毕业生供需见 面会上,现场不少学校的招聘 人员这样说。



27日,山东省师范类毕业生招聘会在鲁东大学举行。 本报记者 吕奇 摄

"我觉得吧,当老师就是一个不累的工作,工资什么的都差不多,但是有一个'铁饭碗'总比随时面临被解聘的危险好。"马上就要毕业的汉语言文学专业的王同学说,旁边的几位女生也纷纷点头表示赞同。

许多教育培训机构即使是

工资福利待遇强过公立学校, 但是应聘的人并不是很多。"我 个人觉得这些教育培训机构虽 然工资高,但是我总得为自己 以后打算啊。考进教师编那就 意味着我退休更有保障,还可 以享受很多其他待遇,稳妥。" 一位求职毕业生告诉记者。

森林防火 青年志愿者在行动

本报3月27日讯(通讯员永顺 记者 张琪 实习生 郭莹) 3月27日,由团市委、林野莹) 3月27日,由团市委、林火高联合组织开展的"森林匠"主愿者在行建公开展的"连口商"。 路下不到,来自鲁东大学、山东东门等的大学生森泰局下,该州医学及市森林公人参加活出,是1110余人参加,是1110余人,是1110余人,是110余人,是1110余人,是1110余人,是110余人,是110余人,是

蓬莱开展网上订餐专项检查

31家餐饮单位虚构地址被查

本报3月27日讯(记者 秦

雪丽 通讯员 张赟 韩玉斌) 今年3·15晚会对"饿了么"网 上订餐平台存在的各种经营问 题进行了集中曝光,食品安全 再一次成为公众关注的热门话 题。为切实守护百姓"舌尖上的 安全",回应百姓关切,日前,蓬 莱市市场监督管理局开展了一 次外卖餐饮业专项检查行动, 31家餐饮单位涉嫌虚构餐饮地

为切实守护百姓"舌尖上的安全",回应百姓关切,日前,蓬莱市市场监督管理局针对晚会上披露的"饿了么"平台引导商家虚构地址、上传虚假店面照片,默认无照经营黑作坊人

驻、餐饮卫生不达标等问题,开展了一次专项检查行动。

本次行动,首先通过登录 "饿了么"网上订餐平台,对 管整平台,可 等地区加盟商情况进的78 家加盟商为首批检查对象,并 "一对一"建立检查对象,并 "一对一"建立检查看,必 张。从现场情况已拉排骨%。 一对一数。从聚后,在 张、乐餐厅、香巴拉排骨%。 三威林馅饼、老川西等30余达 一是,检查过程中也发现正照未定 是,检查过程中也发现证照未 是,检查过程的业户证照未 上,有的仍然沿用创城时 发的临时备案证。执法人员对 上述行为进行了规范,督促其 尽早到辖区市场监管所履行 证照补办手续。

二是部分业户餐饮卫生情况不达标。执法人员对所有排查的餐饮业户做到进前厅、人后厨,对其厨卫情况进行系统排查,包括检验生产日期、分类摆放等常规项目。部分业户整体卫生情况较差,执法人员对其提出整改意见。

只对具提出整议意见。 三是部分业户虚构经营 地址,涉嫌虚假宣传。检查人 员前往"饿了么"网站提供的 加盟业户地址,发现许多加盟 业户在网站上标注的地址是 虚构伪造的,"查无此店"。在 接受检查的78户业户当中,仅 "登州街道凤凰村面粉厂北 片"这一虚假地址便被31户业 户使用,上述31户企业除少数 在检查中被排查出来,其余大 部分难以取得联系,增加了执 法检查的难度,对于这批涉嫌 虚假宣传的业户,将增派执法 人员,加大排查力度。

本次检查,共出动执法人员36人次,下发责令改正通知节6份,对1起违法行为进行了立案查处。下一步,该局还将对加盟"美团网""大众点评"等影响较大公众平台的加盟商进行排查整治,排查范围以城区为核心,递次向周边村镇辐射,切实做到食品安全监管不留死

府第楹联书法展 在美术博物馆开展

本报3月27日讯(通讯员 郑雅琪 记者 张琪 文书担文 郭莹) "府第楹联·书书完 华——北京府第园林楹博物。 华——北京府第园林楼博物。 展"3月28日在烟台美术博物品。 展览将持续至4月14日。本 次展览自文化广电新闻出物馆。本 中心,烟台文化广美术博物局承 ,此次展览是烟台国字号展览。 恭王府联手承办的国字号展览。

本次展览从历史文献中重新考订北京府第园林中原有的楹联佳作,组织书法家重新撰写,并以楹联文化为点,发掘、展现北京府第园林悠久的历史文化、丰富的景观和深厚的人文内涵,进一步激发参观者体验传统,热爱传统的文化共鸣。

本版编辑:钟建军 美编:夏坤 校对:周宣刚

详询 114



2016烟台春季汽车展

2016 Yantai Spring Auto exhibition 4月7-11日烟台国际博览中心

关注二维码,车展 现场免费使用 wifi

PKC 中国人保倾情赞助本次车展









中国石油助力2016春季车展,4月9-10日 车展期间至烟台五区中石油加油站可享降价优惠!



主办:烟台汽车文化节组委会 常年法律顾问单位:山东三和德通律师事务所